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FEBRUÁR 9. 
Évközi 5. vasárnap C évben 

Iz 6,1 -2a.3-8; 1 Kor 15,1 -11; Lk 5,1 -11 
 

„Mert mindenekelőtt azt adtam át nektek,  
amit én is kaptam: hogy Krisztus meghalt a 

bűneinkért az írások szerint, eltemették,  
 és harmadnapon feltámadt, az írások szerint. ” 

 
Sokféleképpen lehet látni az Urat: 

látomásban, mint Izajás próféta, csodatetteinek 
megtapasztalásában, mint Péter apostol, és a Jézus 
Krisztus halálába és feltámadásába vetett hitben, 
mint Szent Pál által a korintusi hívek. Tévedés volna 
azt hinni, hogy ez az utóbbi látás halványabb és 
bizonytalanabb az első kettőnél. Ellenkezőleg: 
teljesebb és biztosabb. Izajás ugyanis csak néhány 
jellemző vonását ismeri meg látomásában az egészen 
más Istennek, s azt is csupán képben, szimbolikusan, 
mert ember másként fel nem foghatja. Péter az isteni 
hatalom jelét látja és tapasztalja a csodás halfogás 
eseményében, s őt is félelem fogja el társaival együtt, 
akárcsak Izajás prófétát, mert Jézusban az embert és 
a természetet végtelen fokban felülmúló, 
transzcendens Istennel találkozott. 

Azonban mi az apostoloktól ránk 
hagyományozott húsvéti-pünkösdi hitben 
mérhetetlenül többet tudunk meg Istenről. Tudjuk, 
hogy Jézus személye az örök Igének, az Atya 
Egyszülöttjének személye, aki egylényegű az 
Atyaistennel, de valóságosan emberré lett értünk. 
Tudjuk, hogy meghalt bűneinkért, és engesztelő 
halálával megszerezte számunkra a bűnbocsánatot. 
Tudjuk, hogy feltámadt, és ezzel megnyitotta nekünk 
a mennyek országát, ahol nemcsak lelkünkre, hanem 
emberi testünkre is örök élet vár. Ez az a minden 
látomásnál fönségesebb és igazibb ismeret, mely 
tudós teológusok zseniális megközelítései, szent 
misztikusok kegyelmi tapasztalatai révén mind 
teljesebben bontakozik ki és tárul fel előttünk az 
Egyház történelme folyamán, míg csak a színelátás 
boldog örömébe el nem jutunk. 

Urunk Jézus Krisztus, köszönjük a hitet, 
melyet Szentlelked által ébresztesz és mélyítesz el 
bennünk. Es köszönjük a tudást, melyet feltártál 
előttünk, amikor kinyilatkoztatást adtál Isten belső 
életéről, a Szentháromság boldog közösségéről. Add 

meg, kérünk, kegyelmesen, hogy ezt az őseinktől 
örökölt hitet és tudást hűségesen megőrizzük, s úgy 
adjuk tovább az utánunk következő nemzedéknek, 
hogy hozzátesszük a magunk belső látomását és saját 
életünkben megnyilatkozó csodáid eleven 
tapasztalatát. 

SZŰZ MÁRIA LOURDES-I MEGJELENÉSE 

Február 11. – A Betegek Világnapja 

Ma könyörgünk a Lourdes-i Boldogságos Szűz 
Mária oltalmáért. Boldog IX. Piusz pápa 1854-ben 
kihirdette a Szeplőtelen Fogantatás dogmáját. Négy 
évvel később történtek a Mária-jelenések a 
franciaországi Lourdes-ban 1858. február 11. és 
július 16. között. Tizennyolc alkalommal jelent meg 
Soubirous Bernadettnek a Szeplőtelen Szűz. Őt 
használta fel arra, hogy a betegek, szenvedők 
figyelmét felhívja az Eucharisztia jelentőségére. 

Mária lourdes-i megjelenése Isten ajándéka a XIX–
XX. századnak, mert a természetfölöttiben való 
hitnek, az Isten-szeretetnek, a jámborságnak 
gyógyító ereje, amelyet a jeruzsálemi Siloe-tónál 
mutatott meg (Jn 9), új bizonysággal ragyog előttünk 
a lourdes-i gyógyulások révén.  

IMÁDSÁG BETEGEKÉRT 

Urunk, Istenünk, egyszülött Fiad a te akaratodból 
gyöngeségeinket hordozta, hogy megmutasd, mily 
erő rejlik az emberi erőtlenségben és türelemben. 
Hallgasd meg jóságosan könyörgéseinket 
betegségben sínylődő testvéreinkért. Add, hogy 
mindazok, akiket fájdalom és betegség gyötör, 
érezzék át, hogy azok közé tartoznak, akiket az 
Evangélium boldognak hirdet, és tudják meg, hogy 
együtt szenvednek a világ üdvéért szenvedő 
Krisztussal. Aki veled él és uralkodik a Szentlélekkel 
egységben, Isten mindörökkön-örökké. Ámen. 

IMÁDSÁG JÓ HÁZASSÁGÉRT  

Úristen, aki teremtő terved alapján a házasságot az 
emberi nem alapjává tetted, világosítsd meg 
elmémet, s ha a házasság szentségét szántad nekem, 
kérlek, segíts az ehhez szükséges erények 
megszerzésére. Vezesd hozzám azt, akit életem 
társául kijelöltél. Add, hogy ő szíved szerint való 
legyen, aki Téged félve és szeretve képes 
hivatásának megfelelni, és a szent házasságban 
velem együtt élni. Ámen.       (Görög kat. imakönyvből) 
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Az üllői Keresztelő Szent János 
egyházközség hírlevele 

 

 

 Az életben nemegyszer adódnak számunkra nehéz 
próbatételek. Ilyenkor gyengeségünk tudatában 
elbizonytalanodunk és félelem vesz erőt rajtunk. 
Elfelejtjük, hogy Isten hatalmas és jóságos Atyánk, aki 
tud és akar is rajtunk segíteni. Csak azt várja: gyermeki 
bizalommal forduljunk hozzá. 
KEZDŐÉNEK – Zsolt 94, 6–7  
Jöjjetek, boruljunk le, hódoljunk Urunk és alkotónk előtt, 
mert ő a mi Urunk, Istenünk. 
 OLVASMÁNY – Iz 6, 1–2a. 3–8  
Izajást az Úristen alkamassá tette a prófétai feladat 
vállalására. Ma is minden segítséget megad azoknak, 
akiket szolgálatára hív. A kegyelmi adományok azonban 
nem helyettesítik a természetes képességeket, hanem 
tökéletesítik azokat. 
 VÁLASZOS ZSOLTÁR – 137. Zsoltár  
Válasz: Angyalaid előtt zsoltárt éneklek, *               
              magasztallak téged, Istenem.           
 SZENTLECKE – 1 Kor 15, 1– 11 
Csak az lehet Jézus Krisztus hiteles tanúja, aki találkozott 
a feltámadt Üdvözítővel. Szent Pál is ezzel igazolja 
apostoli küldetését. Ezért nyugodt lélekkel elfogadhatjuk 
tanítását és követhetjük példáját. 
 ALLELUJA – Mt 4, 19 
Kövessetek engem, mondja az Úr, * és én emberek 
halászává teszlek titeket. 
 EVANGÉLIUM – Lk 5, 1–11 
Péter hajóját, amelyből Jézus tanít, tekinthetjük az 
Egyház előképének. Ugyancsak beszédes jelkép a 
halfogás is. Azt akarja kifejezésre juttatni: Jézus elég 
hatalmas ahhoz, hogy a gyarló embernek is fontos 
szerepet adjon Isten tervének megvalósításában. 
 AZ EUCHARISZTIÁHOZ 
Jézus Krisztus azért jött, hogy magához hívja a 
bűnösöket. Ezért áldozás előtt mindig őszinte alázattal és 
bizalommal mondjuk: Uram, nem vagyok méltó, hogy 
hajlékomba jöjj... 
 ÁLDOZÁSI ÉNEK – Zsolt 106, 8–9   
Adjunk hálát az Úrnak jóságáért, az emberek fiaival tett 
nagy csodáiért, mert bő vizet adott a szomjazóknak, és az 
éhezőket jóllakatta. 
 

IMÁDSÁG HÁZASSÁGKÖTÉSEM 
ÉVFORDULÓJÁN 

Mi Atyánk, aki a mennyben vagy, Te a házasság 
szentségével föloldozhatatlanul összekötöttél minket 
egymás-sal. Azt akarod tehát, hogy ehhez a kötelékhez 
halálig hűek  maradjunk. Segíts, hogy áldozatkész és 
önzetlen tudjak lenni. Tégy nagylelkűvé, hogy meg tudjak 
bocsátani. Ne engedd, hogy a nap lenyugodjék haragom 
fölött. Tégy türelmessé, miképpen Te is türelmes vagy 

hozzám, noha látod kislelkűségemet. Engedd, hogy 
szeretetem a hétköznapok minden próbatétele és vizsgái 
közepette növekedjék, mindaddig, míg tetszésedet el nem 
nyeri. Ámen.                                          Gertrud le Fort 

A HÉT LITURGIKUS NAPTÁRA 
 

 Február 10. – 5. évközi hét hétfő 
Ter 1,1–19; Mk 6,53–56 
Emléknap: Szent Skolasztika szűz 

 Február 11. – 5. évközi hét kedd 
Ter 1,20–2,4a; Mk 7,1–13 
Választható emléknap: A Lourdes-i Boldogságos Szűz 
Mária 

 Február 12. – 5. évközi hét szerda 
Ter 2,4b–9. 15–17; Mk 7,14–23 

 Február 13. – 5. évközi hét csütörtök 
Ter 2,18–25; Mk 7,24–30 

 Február 14. – 5. évközi hét péntek 
ApCsel 13,46–49; Lk 10,1–9 
Szent Cirill szerzetes és Szent Metód püspök Európa 
társvédőszentjei 

 Február 15. – 5. évközi hét szombat 
Ter 3,9–24; Mk 8,1–10 

 Február 16. Évközi 6. vasárnap 
Jer 17,5–8; 1Kor 15,12. 16–20; Lk 6,17. 20–26 

PROGRAMJAINK – HIRDETÉSEK 
 

 Február 8-án szombaton folytatódik a 
FILMKLUB, ezalkalommal kimondottan 
FELNŐTTEKNEK szánt témával! 

 Vasárnap délelőtt 9.30 órakor szentmise - évközi 
5. vasárnap, a szentmise végén Balázsáldás lesz! 

 

ADOMÁNYAIKAT köszöneƩel fogadjuk 

az Üllői Katolikus Egyházközség számlájára. 
Számlaszámunk: OTP 11784009-22238928 

IRODAI IDŐ: hétfő, 17:00–18:00 
a plébánia hivatal irodájában 

 

SZENTMISÉK RENDJE: 

Héƞőn 18:00, Szerda reggel 07:30. 

Szombat este vigilia 17:30.  

Vasárnap reggel 09:30. 

 

Keresztelő Szent János 


